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با استفاده از اصل استقراي رياضي ثا بت كنيد:  1

     ( )Nn∈      111
3
11

2
11

1
11 +=






 +××






 +×






 +×






 + n

n
 الف) 

                                                                   ( )Nn∈                 ( ) ππ nn +≥+ (ب 11

3 

با استفاده از استدلال استنتاجي ثابت كنيد:  2
 مي باشد. 8الف) حاصل ضرب هر دو عدد زوج متوالي مضرب 

nn عددي فرد با شد nب) اگر   بخش پذيراست. 24 بر 3−
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كدام يك از عبارت هاي زير درست و كدام يك نادرست است؟( با ذكر دليل)  3

22الف) اگر  yx yx ، آن گاه =  مي با شد. =

CABAب) اگر   CB ، آن گاه = = 
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 به روش اثبات باز گشتي ثا بت كنيد: b وaبه ازاي هر دو عدد حقيقي 4

                                                                                                      ( )( )baba −+≥+ 112 
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 است.(برهان خلف) 5  نيز مضرب n با شد آن گاه 5  مضرب 3n عدد طبيعي وnالف) اگر  5

3ب) ثا بت كنيد   گنگ است.(برهان خلف)  5
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 دانش آموز از يك دبيرستان از مقا طع اول، دوم، سوم دبيرستان در المپياد هاي رياضي، 73اگر  6
 5كامپيوتر، فيزيك، شيمي، ادبي و نجوم شركت كنندثا بت كنيد المپياد ي وجود داردكه حداقل 

دانش آموز كه در يك مقطع تحصيل مي كنند درآن شركت مي كنند.  

1 

به كمك جبر مجموعه ها ثا بت كنيد:  7
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}|,{مجموعه ي  8 10<∈= xNxxA :را در نظر بگيريد 
الف) اين مجموعه داراي چند زير مجموعه مي با شد؟ 

 عضوي مي با شند؟ 4ب) چه تعداد از زير مجموعه هاي اين مجموعه 
 مي با شند؟ 5و3 عضوي آن شامل عضوهاي 4ج) چه تعداد از زير مجموعه هاي 
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1 21 حاصل ضرب دكارتي , AA  را را رسم كنيد. ×
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10 
xوy را طوري بيا بيد كه دو زوج مرتب
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7511 ) و , با هم مساوي با شند. −,11(
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 را محا سبه نموده و آن ×AB را مشخص كرده و سپس اعضايB وAابتدا اعضاي دو مجموعه ي 11
را رسم كنيد. 

     },|{ 272 2 ≤∈−= xNxxxB             }|{ 303 ≤∈= xNxA 
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)},(|,{رابطه  12 294 222 ≥+≤+≤∈= yxyxRyxR .5/1 را رسم كنيد 

},,,{مجموعه  13 1018−=A .5/0 را به صورت گزاره نما بنويسيد 
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